

# 管城回族区开展中小学校长(园长)优秀课例展示观摩交流活动 逐步提高全区校长队伍整体素质

本报讯 11月9日上午,管城区教体局开展中小学校长(园长)优秀课例展示观摩交流活动。管城区政府副区长苏莹莹,区政府办副主任能玉生,区教体局党组书记、局长高峰及教体局班子成员,全区各小学校长、园长以及一线教师代表300余人进行了观摩。

当天,管城区南关小学校长王慧、紫东路小学校长曹建峰、商城幼儿园园长李晓静分别展示了小学数学、语文、幼教音乐课。3名校(园)长课例设计新颖,充分体现了在新课程背景下如何落

实学生发展的学科核心素养,教法娴熟,基本功扎实,理念先进,通过开放学生,暴露思维让学生通过自主、合作、探究的学习策略,彰显了个性,培养了学生实践和创造性思维能力,得到了听课老师的一致好评。

高峰表示,提升中小学校长(园长)的专业水平和综合素养,促进中小学校长(园长)对深化教育教学改革的认识,为全区教师进一步深化教学改革起到引领作用,提升广大教师的专业素养,从而不断提升管城区中小学的教育教学质量。

近年来,管城区教育体育局主动适应教育改革与发展新形势,积极探索一套校长选聘、考核、激励的管理机制,力推校长专业化,通过校长任职资格培训、校长读书班、高级研修培训、跟岗学习、挂职锻炼等措施,促进校长专业发展和素质提升;通过实施“名校工程”,发挥名校长示范引领作用,逐步提高全区校长队伍整体素质,着力打造“政治坚定、德才兼备、治校有方、素质优良”的校长队伍,书写新时代校长队伍建设“奋进之笔”。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波

区教体局

## 发挥先锋模范作用

本报讯 11月12日下午,管城区教体局机关党委组织全体党员观看专题片《榜样3》。通过观看专题片,大家深受震撼和鼓舞。党员周昕说:“7名优秀共产党员的事迹对我触动很深。今后我一定要进一步坚定信念,常温入党誓词,以先进党员为榜样,努力做一名‘四讲四有’的共产党员。”局长高峰要求,各党支部要积极组织全体党员观看《榜样3》、撰写心得体会,并将观看情况上报至局机关党委。要把《榜样3》和“两学一做”学习教育及“主题党日”结合起来进行学习,不断强化作为一名共产党员的政治信仰和党性觉悟。要以观看学习《榜样3》为契机,以立足本职岗位、争做优秀共产党员为主题开展交流研讨,并以先进典型为榜样,坚定理想信念,发挥先锋模范带头作用,力争做一名优秀共产党员。记者 柴琳琳 通讯员 邱波



# 十八里河举办庆祝改革开放四十周年文艺汇演

为建设成经济繁荣新管城打下良好基础

本报讯 11月4日,由管城区委宣传部、管城区文化旅游新闻出版局主办,十八里河街道承办的庆祝改革开放四十周年文艺汇演在南刘庄启幕。一身红裙、一条手巾、一个微笑,举手投足间东方女性气质美淋漓尽致,彰显中华文化的艺术魅力;小朋友优美动听的歌声也仿佛在诉说着父辈们的奋斗历程……当天节目精彩纷呈,演员们载歌载舞,整场演出充满着力量和焕发出昂扬向上的精神面貌。

改革开放40来,十八里河经济社会面貌发生了巨大的变化,十八里河人民借改革开放的春风积极发展经济。下一步,街道将以此为契机,为建设成经济繁荣新管城打下良好基础。记者 柴琳琳 通讯员 刘俊文/图



## 城东路街道开展急救知识讲座 促进全民健康生活方式



本报讯 11月14日,城东路街道联合省安全教育中心在城东路商城花园新时代文明实践中心开展以科学技能为主题的“健康急救”知识讲座。辖区群众100余人参加此次讲座。

当天,健康教育家长围绕突发公共卫生事件防范知识技能、环境污染带来的危害以及防范知识、职业性疾病及慢性病的预防改善、中医养生保健知识及亚健康综合治理等方面向辖区群众讲解相关健康理念及保健知识。授课内容通俗易懂、贴近百姓生活。现场还采取一问一答、亲自实践等形式进行。此次讲座增强了辖区群众的健康意识,提升居民的幸福感和获得感,对普及健康知识、促进全民健康生活方式起到积极的推动作用。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

航海东路街道

## 丰富群众精神文化生活,拉近党群距离

本报讯 11月11日上午,航海东路街道开展“不忘初心跟党走,党群共建一家亲”活动。当天,党员志愿者联合群众文艺宣传队以居民喜闻乐见的戏曲、小品、歌曲、舞蹈等形式寓教于乐。同时,街道还整合社会资源力量,组织辖区医院为群众提供健康义诊、专业体检,提供优惠的健康蔬菜等志愿服务。此次活动不仅为党员群众提供了充分展示才艺的平台,丰富了精神文化生活,更拉近了党群距离,打牢了广大党员群众为实现中国梦团结奋



斗的共同思想基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

## 北下街街道开展文明交通志愿者服务活动

本报讯 为了营造文明和谐的生活环境,提高市民文化素养,11月15日,北下街街道组织辖区5名志愿者在管城街与商城路交叉口开展“文明交通”志愿者服务活动。

志愿者们统一身着红马甲,佩戴小红帽,手举文明引导小红旗,秉承着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神积极对过往行人进行文明交通提示。活动中对不走斑马线,非机动车越线停车、逆向行驶、不在非机动车

道内行驶的市民进行主动劝导,引导其自觉遵守交通规则。同时,街道还在路口设置了咨询台,并有志愿者负责向过往行人宣传发放《郑州市文明行为促进条例》手册。

通过此次活动的开展不仅提升了辖区居民的交通安全意识,倡导文明交通新气象、新风尚,志愿者们还用实际行动让《条例》内容深入人心,为辖区群众营造一个安全、文明、和谐的出行环境。

记者 柴琳琳 通讯员 张鹏文

## 区城乡建设和交通运输局 做敢于作为的党员干部

本报讯 11月12日下午,区城乡建设和交通运输局组织全体党员集中观看了大型专题节目《榜样3》。《榜样3》专题节目以“不忘初心 牢记使命”为主题,通过先进代表访谈、典型事迹再现、嘉宾现场互动、分享入党初心等多种形式,用先进典型模范事迹诠释党的崇高理想,既展现了共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守,又彰显了共产党人信仰坚定、心系群众、勇于担当、创新奉献的精神风貌。

观看后,大家进行了分组讨论后表示,要以这些榜样为标杆,做一个敢于担当、勇于创新、敢于作为的党员干部,认认真真做好本职工作,砥砺前行,为办好人民更加满意的而奋斗局机关一支部一名预备党员在机关一支部党员的陪同下进行了入党宣誓。

记者 柴琳琳 通讯员 牛浩南

区工信委

## 对标先进、扎实工作

本报讯 11月12日上午,管城区工信委党组书记、主任聂晓红带领区工信委领导干部观看学习《榜样3》专题节目。《榜样3》专题节目向我们展示了新时代共产党人信仰坚定、心系群众、勇于担当、创新奉献的精神风貌,引导广大党员干部要对标先进、扎实工作。通过此次集中学习,大家一致表示,要以榜样为镜,不仅要在工作中严于律己,在生活中也要时刻督促自己提高党性修养,严守纪律底线,做好本职工作,更好地服务群众,实现人生价值,为中原更加出彩贡献力量。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻